Solucao de problemas de configuragao de DLSw
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Introduction

Este documento discute como solucionar problemas de uma configuragao de DLSw (Data-Link
Switching).

Prerequisites

Requirements

Nao existem requisitos especificos para este documento.

Componentes Utilizados

Este documento ndo se restringe a versdes de software e hardware especificas.
The information in this document was created from the devices in a specific lab environment. All of

the devices used in this document started with a cleared (default) configuration. If your network is
live, make sure that you understand the potential impact of any command.

Conventions

Consulte as Convencoes de Dicas Técnicas da Cisco para obter mais informacoes sobre
convencoes de documentos.

Informacdes de Apoio

Se os peers ndo se conectarem, verifique se ha conectividade IP entre os dois roteadores. Em
caso afirmativo, verifique se vocé tem as instru¢oes de peer DLSw apropriadas em vigor nos
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roteadores local e remoto. Consulte Configuracdes Basicas de DLSw+ e Troubleshooting de
Conectividade |IP DLSw para obter mais informacgdes. Se ndo houver instrugdes remotas, use a
palavra-chave promiscua na instrugéo local peer em uma extremidade. Consulte Comandos de
Configuracdo DLSw+ para obter mais informagdes.

Topologia de rede

Esta secado aborda alguns problemas comuns e fornece dicas sobre como solucionar problemas.

Circuitos

Lembre-se de que a terminagao do Campo de Informagdes de Roteamento (RIF) € um aspecto
importante do DLSw. O RIF causa grandes problemas através da facil criagdo de loops na rede.

Topologia de rede

Aqui esta um exemplo de topologia que rastreia a criagcao de um loop.
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O DLSw encerra o RIF e o pacote fica circulando continuamente. Cada vez que um quadro

CANUREACH (CUR) € enviado de peer para peer, o peer do destinatario cria um novo explorador
(SEM RIF) e o envia.

Criacao de loop: Cenario 1

Esta é a rota de um explorador:

1. O 3174 no anel 11 envia um explorador para acessar o
host.
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2. San Francisco 1 (SF1) e a ligagao copiam o
quadro.
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3. SF1 cria um quadro CUR para Los Angeles 1 (LA1), que € o peer, que diz a LA1 que 0 3174
quer alcancgar o
host.
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4. Sao Francisco 2 (SF2) recebe o pacote e repete a
acao.
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5. LA1 e Los Angeles 2 (LA2) criam o explorador e o enviam ao
anel.
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6. LA1 e LA2 recebem cada um um um explorador (um que o outro
criou).
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Agora surge um problema. Cada lado determina que o 3174 esta conectado localmente e
cada roteador visualiza o 3174 tanto local quanto
remotamente.
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7. Cada lado envia um quadro CUR para SF1 e SF2 e cria um explorador para o host do
3174.
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8. Ambos os roteadores (SF1 e SF2) copiam o quadro novamente e verificam se o host € local
e remoto. O DLSw agora se divide e entra em um

loop.
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O melhor que vocé pode fazer nessa situagao é garantir que os anéis virtuais dos roteadores
sejam exatamente os mesmos em cada lado da nuvem:

DLSw
TEHUREACH

TCPRAR

1BM PES2

CERUREECH
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Criacao de loop: Cenario 2

Os roteadores em cada lado da nuvem sao configurados com o mesmo numero de anel virtual.
Essa configuragado garante que um roteador que envia um explorador ja tenha passado pelo anel
e, portanto, o roteador descarta o explorador. Quando o LA1 gera um explorador para um quadro
CUR recebido pelo SF1, o LA2 descarta o explorador, porque o explorador ja passou pelo anel 1.
Os roteadores devem ter numeros de bridge diferentes configurados, se forem direcionados para
o0 mesmo anel. Esse é o caso no lado LA dessa rede. Com a Ethernet, vocé deve desativar um
peer:
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Um pacote na Ethernet nao tem um RIF em si. Portanto, quando o outro roteador na LAN cria um
broadcast, o roteador ndo pode determinar se o broadcast é do outro roteador ou de uma estacao
de origem. No caso da Arquitetura de Rede de Sistemas (SNA - Systems Network Architecture), o
roteador ndo pode determinar se o pacote € originado local ou remotamente. Os exploradores do
Token Ring tém enderecos MAC origem e destino. Portanto, esses exploradores nao sao
realmente um broadcast na Ethernet. Em vez disso, eles sao enviados como um quadro
direcionado de uma estagao para outra.

Considere esta sequéncia:

1. O 3174 envia um explorador ao
host.
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2. SF1 e SF2 aceitam o
explorador.
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3. Cada SF1 e SF2 gera um CUR para o outro lado, LA1 e
LA2.
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4. Esses CURs geram um explorador ao qual o host responde. Como esse € um explorador de

rota unica, um explorador de todas as rotas
responde.
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5. Tanto LA1 como LA2 criam um quadro CUR para SF1 e SF2, o que cria esse pacote para o

3174.

o 5[ TENTREALCH >
. . h
Wirtual Ring 4
1
;

L

i !
L - i
) i DLSw -
w -

Loz Angeles 2

Mainframe
hare 7?2

| San Francizoo 2
Mainframe

T

Token-ring
0

p .
J 3
{ firtual Ring ' g )
Ly

Mainframe
here 77?7

1B PSi2 Loz Angeles 1

San Franciseo 1

[ CANDREACH >

-

PUZA

-

IBM 3174

O problema é que SF1 ouve o endereco MAC do host a partir da Ethernet e determina se o
host reside em sua prépria LAN local. Mas, no cache SF1, o host parece responder de um

peer remoto. Assim, o roteador tem o host definido como local e
remoto.
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Para corrigir o DLSw, vocé deve desativar um peer ou usar o recurso de redundéancia Ethernet.

Consulte Exemplo de Configuracdo de Redundancia de Ethernet DLSw para obter mais
informacgdes.

Informacoes Relacionadas

- Troubleshooting de DLSw

- Pagina de suporte do Data-Link Switching (DLSw) e Data-Link Switching Plus (DLSw+)
- Pagina de suporte das tecnologias IBM

. Suporte Técnico e Documentacéo - Cisco Systems
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